

Правительством Российской Федерации установлены особенности правового регулирования отношений в сферах электроэнергетики, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения.

Постановлением Правительства РФ от 20.05.2022 N 912 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях установления особенностей правового регулирования отношений в сферах электроэнергетики, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения» внесены изменения при применении порядка начисления пеней.

С 28 февраля 2022 года по 31 декабря 2022 года при применении порядка начисления пеней за неисполнение и (или) ненадлежащее исполнение обязательств по оплате:

- газа и услуг по его транспортировке;
- услуг по передаче электрической энергии сетевой организации, оплате электрической энергии гарантирующему поставщику и производителю электрической энергии (мощности) на розничных рынках электрической энергии;
- тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя, поставляемых по договорам теплоснабжения, договорам поставки тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя;
- поставки горячей воды, питьевой и (или) технической воды;
- услуг водоотведения;
- услуг по транспортировке горячей или холодной воды, сточных вод

взамен ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, используется ключевая ставка Центрального банка Российской Федерации, действующая на 27 февраля 2022 г в размере 9,5 %.

С 4 мая ключевая ставка равна 14%, что на 3 процентных пункта меньше предыдущего значения. В феврале Центральный банк Российской Федерации дважды повышал ключевую ставку, причем с 28 февраля она увеличилась более чем в 2 раза.